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TEAT 44 TensorFlow Z |, 2 & T B0 T f# Numpy., Numpy &—FhH TRE1HE R
R, BB T — A N 4ERE B X2 ndarray, W) 80 46 7F 5 ndarray B9 98 8L, DL KR
ndarray JE AR FIA A Y553 ndarray [ BREL.

TensorFlow ) Tensor 5 Numpy #9 ndarray 4328/ . {H )& Tensor H& BN ndarray
ANEAE X TIRE S 2 R ULAEF EZE A IIRE: — & Tensor B GPU i+5H.. GPU #4515
F PR RE A ) L A8 UEAT 40 M a8 St BE He CPU PUJL+ %5 —J2 Tensor 7235 H EUS1E N
T B AT E W R AT LU Horb A B SRy . T AT E
48 Tensor MR MHIBZHF ., J5 304 B9 AT AR T LA PSR

1 import tensorflow as tf

2 import numpy as np

4.1 Tensor W& EHIzE

Tensor X & JE—N4EJE AT B A, {H Tensor H T A JT 2 1 B0 HE 25 B 0 20 — B,
TensorFlow i & ) £ 46 25 1Y 55 5 58 2 B2 15 75 00 85080 28 0 (L, A 3 3 0T A A5 5 e i
AT 53 Y, 3 Se SR FE ] LU SE L AE CPU b, WAl LUE X AE GPU E., FE{fi ] Tensor
BoPE 2 B, T3 5 deype J8 PE AR B RS2 L il 5T device 8 & % (CPU H# GPU),
Tensor 4324t AR fE , X E T 48 0] DLAE 1153 ] v 3 53w A

1 # tf.Tensor
2 print('tf. Tensor BRI\ A :{}'. format(tf.constant(1).dtype))
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3
4 £ WLIA list gt
5a = tf.constant([[1, 2], [3, 4]], dtype = tf.float64)
6 = 7] LI ndarray 4 #t
7 b = tf.constant(np.array([[1, 2], [3, 4]]), dtype = tf.uint8)
8 print(a)
9 print(b)
10
11 # it device $§E W
12 with tf.device('/gpu:0'):
13 c = tf.ones((2, 2))
14 print(c, c.device)
>>> tf. Tensor ZRIA N :< dtype: 'int32'>
>>> tf. Tensor (
[ 2.7
[3. 4.]], shape= (2, 2), dtype = float64)
>>> tf. Tensor(
[[12]
[34]], shape= (2, 2), dtype = uint8)
>>> tf. Tensor (
[[1.1.]
[1. 1.]], shape= (2, 2), dtype = float32) /job:localhost/replica:0/task:0/device:GPU:0

it device I8 EE GPU g XA TG, 1] Xyl id nvidia-smi ff & F B 5.
X} Tensor $047 5 ARz B AT )iz B & AN FE X N e Z 132 B, tf. matmul O B8
BOPAT A T A RS AN R

la = tf.constant([[1, 2], [3, 4]])
2b = tf.constant([[1, 2], [3, 4]])
3c=ax*xb
4 print("BILRAMHAE:", c)
5c = tf.matmul(a, b)
6 print("HMERL:", c)
>>> %G & AT : tf. Tensor(
[[14]
[ 916]], shape= (2, 2), dtype = int32)
>>> JEPEFe s . tf. Tensor(
[[ 710]
[15 22]], shape= (2, 2), dtype= int32)

teAh A —2 B R E TIRE B BR L, A tf. clip_by_value O B 1Y 52 70 BE R 5 1Y
FEF AT T 2o 40 1 v o /N 83 i KT R s tf. round O BR BT LURE ZNEGHS 0 1k 4
tf. tanh O PR R 3150 00 1E B e A0, i R A0 U BB i 8 20 0, 1) . HARAS N .

1a = tf.constant([[1, 2], [3, 4]1])

2 tf.clip by value(a, clip value min=2, clip value max= 3)
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3a = tf.constant([ —2.1, 0.5, 0.501, 0.99])
4 tf. round(a)
5a = tf.constant([ -3, -2, -1, -0.5, 0, 0.5, 1, 2, 3])
6 tf.tanh(a)
>>> tf. Tensor([[2 2]

[33]], shape= (2, 2), dtype = int32)
>>> tf. Tensor([ —2. 0. 1. 1.], shape= (4,), dtype = float32)
>>> tf. Tensor(

[ —0.9950547 —0.9640276 —0.7615942

—0.46211717 O. 0.46211717
0.7615942 0.9640276 0.9950547 ], shape= (9, ),

dtype = float32)

Bk T B 4% M ndarray o¥ list 288 (9 %54 1 ) & Tensor b, TensorFlow if it T —4k
PRVEIC T BB i R X 28 R R A AR T AR AE PR 4 ) . tf. range O BRI EKS Python
W 1 range O PREL A FH i A R, 28 3 NS HUE P K. . linspace O PRELES 3
NS HEE 2 R BB . ones O BREGR B4 1 55 B (tf. zeros O PRI [l 4> 0 JE [, H
(MER NN

(tf. range(5))

2 print(tf.range(1l, 5, 2))

3 print(tf.linspace(0, 5, 10))

4 print(tf.ones((3, 3)))

5 print(tf.zeros((3, 3)))

>>> tf. Tensor([0 1 2 3 4], shape= (5, ), dtype= int32)
>>> tf. Tensor([1 3], shape= (2,), dtype = int32)

>>> tf. Tensor(

1 print

[O. 0.55555556 1.11111111 1.66666667 2.22222222 2.77777778

3.33333333 3.83888889 4.44444444 5. ], shape= (10, ), dtype = float64)
>>> tf. Tensor (

[[1. 1. 1.]

[1. 1. 1.]

[1. 1. 1.]], shape= (3, 3), dtype = float32)
>>> tf. Tensor(

[[0. 0. 0.]

[0. 0. 0.]

[0. 0. 0.]], shape= (3, 3), dtype = float32)

tf. random. uniform () B HCIR [ [0, 1] ¥ 5] 43 4 SR AE 19 o0 2] B 41 6% 1% 408 B L +f.
random. normal () PR EIR [F] P\ TE 2543 7 SR FE R T K I A9 5 RS . tf. random. uniform () B
BEA T LIS E, 1% [B1 48 X2 X [R5 757 43 A7 SR RE 18 B ATL R B30T AR R R B . HARAS 40T .

1 tf. random. uniform( (3, 3))
>>> < tf. Tensor: shape= (3, 3), dtype = float32, numpy =
array([[0.41092885, 0.76087844, 0.75520504],
[0.57500243, 0.7695035 , 0.11660695],
[0.9336704 , 0.44821036, 0.8459077 ]], dtype = float32)>
1 tf. random. normal( (3, 3))
>>> < tf. Tensor: shape = (3, 3), dtype = float32, numpy =
array([[ 0.40765482, 0.63089305, — 0.04709337],
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[ —0.46935162, —0.18415603, 0.18200386],
[ 0.17893875, —1.2706778 , 0.69634026]], dtype = float32)>
1 tf. random. uniform( (3, 3), 0, 9, dtype = tf. int32)
>>> < tf. Tensor: shape = (3, 3), dtype = int32, numpy =
array([[5, 1, 7],
2,221,
[1, 6, 311)>

4.2 Tensor WZES|FYH

Tensor AMUSZHFFFREA MR T MY R BAE 18 SZHF ndarray R PR 51 CEECR ST
AR EGD A AT .

1 a = tf.reshape(tf.range(9), (3, 3))
2 & SR
3 print(a[2, 2])
4
5% Uk
6 print(al[l:, : —11])
7
8 & WK
9 print(al::2])
10
11 # fi/R&K5]
12 index = a>4
13 print(index)
14 print(a[ index])
>>> < tf. Tensor: shape = (), dtype = int32, numpy= 8 >
>>> < tf. Tensor: shape= (2, 2), dtype = int32, numpy =
array([[3, 4],
[6, 711)>
>>> < tf. Tensor: shape= (2, 3), dtype = int32, numpy =
array([[0, 1, 2],
(6, 7, 811)>
>>> tf. Tensor (
[[False False False]
[False False True]
[ True True True]], shape = (3, 3), dtype = bool)
>>> tf. Tensor([5 6 7 8], shape= (4,), dtype = int32)

tf. where(condition, x. y) #IIr condition Y 2% FH2 75 2 » 24 B AN DL 2 1, ik
[ Xof o7 e A R 2 B A OC 2K 7 R IR R y 9 eER . AU AN

1x tf. random. normal ((3, 2))
2y = tf.ones((3, 2))
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3 print(x)
4 print(tf.where(x> 0, x, y))
>>> tf. Tensor (
[[ —0.28848228 — 0.80543387]
[ 0.31449378 1.434097 |
[-1.1104414 0.69934136]], shape= (3, 2), dtype = float32)
>>> tf. Tensor(

[[1. 1, 1
[0.31449378 1.434097 |
[1. 0.69934136]], shape= (3, 2), dtype = float32)

4.3 Tensor F)Z % HHEMIFH

TensorFlow $&fft 1 K& X Tensor #4745 E 1Y pREL, 33X 22 R 80N 808 HT 48 51 52 30T
JE P ) AR AR 4 | PR AR 23 SR 4R A5 R R TCAK L Tensor T8 N A7 B9 9 L4546 50
SR BT L MU B S

J& 1k Tensor. shapeO) ELAHI Tensor. get_shape O PRALAT LIA T Tensor HY4ERE . f.
sizeO) BREL AT LUAAE B H BN TR A %L, Tensor. reshape O pREH] L FAE L Tensor 19 4
B AT I

1a = tf.random.normal((1, 2, 3, 4, 5))

2 print("JCRE A", tf. size(a))

3 print("HFE4EE :", a.shape, a.get shape())

4Db = tf.reshape(a, (2 * 3, 4 % 5))

5 print(b. shape)

>>> JLE N tf. Tensor(120, shape = (), dtype = int32)
>>> REYEREE: (1, 2, 3, 4, 5) (1, 2, 3, 4, 5)

>>> (6, 20)

tf. squeeze ) BREUHN tf. unsqueeze O PRELH T 45 Tensor ZHEFERMEGH . f. squeeze)
@@lﬂLjfjﬁgﬁgjﬂ 1 E’Jifﬂﬂ ’ﬁﬁ tf. unsqueeze()@ﬁ)ﬂﬂ:gﬁ\ Tensor E’H’E‘ﬁgfﬁﬁ{ﬁﬁﬂ*/l\
AR 1 B, AT .

1b = tf.squeeze(a)

2 b. shape

>>> TensorShape([2, 3, 4, 5])

1 tf. expand dims(a, 0).shape

>>> TensorShape([1, 1, 2, 3, 4, 5])

tl. transpose ) B T Tensor 54 E , perm S5 KIE EH B YL,

1la tf.constant([[2]])

2 b = tf.constant([[2, 3]])

3 print(tf. transpose(a, [1, 0]))

4 print(tf. transpose(b, [1, 0]))

>>> tf. Tensor([[2]], shape= (1, 1), dtype= int32)
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>>> tf. Tensor(
[[2]
[3]], shape= (2, 1), dtype = int32)

TesnsorFlow 2L A9 tf. concat O FEELFD tf. stack O PRELH T PRFEESE M, K 37 T
tf. concatO PRELTE O A M5l axis b BFF2 50 B L 45 7 b 0% 208 B2 n] LUAS [m] 7RG At 5ty 14 4 2
WATAHTR] o . stack O pRBCTE ST A5 b B 4 . 18] I 82 285K Bl PF 4 50 I 14 Jr A7 44 B R AH I+)
T A AR AT DAAR I R e B e AT 8 R O R DO

1 a = tf.random.normal((2, 3))
2 b = tf.random. normal( (3, 3))
3

4 ¢ = tf.concat((a, b), axis=0)
5d = tf.concat((b, b, b), axis=1)
6

7 print(c. shape)

8 print(d. shape)

>>> (5, 3)

>>> (3, 9)

1ec tf.stack((b, b), axis=1)

2 d tf.stack((b, b), axis=10)

3 print(c. shape)

4 print(d. shape)
>>> (3, 2, 3)
>>> (2, 3, 3)

B T PHEHBES , TensorFlow #2848 T tf. split O pREOF R I A T 95 40 6 M . AR
R/

1 a = tf.random.normal((10,3))
2 for x in tf.split(a, [1,2,3,4],axis=0):

3 print(x. shape)
4
5 for x in tf.split(a, 2, axis=0):
6 print(x. shape)
>>> (1, 3)
(2, 3)
(3, 3)
(4, 3)
>>> (5, 3)
(5, 3)

4.4 TensorFlow fJ Reduction & {E

Reduction iz 8 [} 55 502 B X — A~ Tensor P I R MUH 294824 . W0 +f. reduce_
max () PREFR W KAE , tf. reduce_sum O BREGTHE BN, HANEBEMT axis ZEORIEE



